Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1.
| | A B CDEFG | |
1 B e e e e 2
-109 8-76 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3.
1) 1+2=
4.
2) (D)+(-2=
3 (2+1= 5.
4) 2+(-)= 6.
5 1+(-2)=
7.
A B C D E F G H | 8.
D e e A A mm
-109 8-7 6 -5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 .
6) 4+(-1)= 10.
7) ('4)+('1): 11.
8 (4)+1=
12.
9 (-(1)+4=
13.
10) 1+ (-4) =
14.
A B C D E F G H I
D B e e e e N e e e L
-109 8-7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 5+(-4):
12) 4+(-5)=
13) (-5)+4=
14) 5+4=
15) (-4)+5=
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1 G
A B CDEFG
<I||||I| ||||||I> A
L N I N B N 2,
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 45 6 7 8 910
3 C
1) 1+2=
4. E
2) ((D+(-2=
3) (-2+1= 5. C
4) 2+(-1)= 6. G
5 1+(-2)=
(-2) , A
A B C D EF G H | 8. C
oo+
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 . G
6) 4+(-1)= 10. C
N (A+(D= 11, F
8 (4)+1=
12. D
9 (-(1)+4=
D
10) 1+ (-4)= 13
14, |
| A B C D E F G H I | E
H oo
-0-9 8 -7-6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 5+(-4):
12) 4+(-5)=
13) (-5)+4=
14) 5+4=
15) (-4)+5=
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 1 11-15]27|20)13| 7 | O




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1.
| A i C D E F G T\ I |
oot to-o bttt )
-109 8 -7 6 5-4-3-2-10123 456 7 8 910
3.
1) 2+(5)=
4,
2) (H)+(-2=
3) (H)+2= 5.
4) 5+ (-2)= 6.
5 (2+5=
7.
A B C D E F G H | 8.
D e d A e e e e e
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 o
6) 1+5= 10.
7) (-()+5= 11.
8) 5+(1)=
12.
9 (D+(H=
13.
10) (5)+1=
14.
| | A B CDEFG | |
1 >
-109 8-7-6 -5-4-3-2-10123 456 7 8 910
11) (-(D)+2=
12) 1+(-2)=
13) 2+1=
14) 2+(-1) =
15) (-2)+1=
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 2 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten darstellt.
1 C
| A i C D E F G |J_|\ I |
oot to-o bttt > A
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3 C
1) 2+(-5=
4 G
2) (5)+(-2)=
3) (-5 +2= 5. G
4) 5+(-2)= 6. |
5 (-2)+5=
(-2) , G
A B C D EF G H | 8 G
D e d A e e e e e
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 S. A
6) 1+5= 10. C
7) (-()+5= 11 E
8 5+(1)=
12. C
9 (D+(-5=
13. G
10) (5)+1=
14, E
| | A B CDEFG | | C
—+—+—++} -+
-10-9 8-7-6 -5-4-3-2-10123 456 7 8 910
11) (-(D)+2=
12) 1+(-2)=
13) 2+1=
14) 2+(-1) =
15) (-2)+1=

Math 2 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
aine www.CommonCoreSheets.de 11-15|127]20(13| 7 | O




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am

besten dar stellt.

Antworten

|
D B e —o—+—+—+—+1> 2
-09-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3.
1) 2+(3=
4,
2) (-9+(2=
3) 3+(-2)= 5.
4) 3+2= 6.
9 (-2)+3=
7.
A B C D E F G H | 8.
oo+
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 o
6) (-1)+5= 10.
7) ('5)+('1): 11.
8 5+(-1)=
12.
9 1+(5)=
10) 5+1= 13
14,
| A i C D E F G lj'\ I |
ottt bt oottt i+t
-10-9 8-76 -54-3-2-10123 456 7 8 910
11) 5+3=
12) (-5)+3:
13) 5+(-3):
14) 3+(-5) =
15) (-3)+5=
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1 D
| i B CDEFGH i |
D e e e N —o———t—+1» 2 A
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 45 6 7 8 910
3, F
1) 2+(-3)=
4. |
2) (-3+(-2=
3) 3+(-2)= 5, F
4) 3+2= 6. G
5 (-2)+3=
(-2) , A
A B C D EF G H | 8. G
D B B e e A A e e
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 . C
6) (-1)+5= 10. |
N (D+(D= 11, |
8 5+(1)=
12. D
9 1+(5)=
F
10) 5+1= 13
14, D
| A i C D E F G ljl\ I | E
o>
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 5+3=
12) (-5)+3:
13) 5+(-3):
14) 3+(-5)=
15) (-3)+5=
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-15]27|20)13| 7 | O




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1
| i B CDEFGH JI\ |
< H—H+H++0000+o—++++1» 2
-09-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3
1) 3+(-2)=
4.
2 (-2)+3=
3) 2+3= 5.
9 (2+(3= 6
9 2+(-3)=
7.
| A | B C D E F G H | I | 8.
—+ottooto-botoottot++1»
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 o
6) 4+ (-3)= 10.
7 3+4= 11.
8 (4)+3=
12.
9 (3)+4=
13.
10) (-3)+(-4):
14.
| A | B C D E F G H | I |
D B B e e B e
-109 8-7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 4+3=
12) 4+(-3) =
13) (-4)+3=
14) (-3)+4=
15) (-4)+(-3) =
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1 F
| i B CDEF GH JI\ |
< H—H+H++0000+o—++++1» 2 F
-09 8-76 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3 |
1) 3+(-2)=
4. A
2) (-2)+3=
3) 2+3= 5, D
4) (-2+(-3) = 6. F
5) 2+(-3=
7 |
I A I BC DETF GH I | I 8. D
o+t ootodbot ool tottln
-0-9 8-76 5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 S. F
6) 4+(-3)= 10. A
) 3+4= 1. |
8 (4)+3=
12, F
9 (3)+4=
13, D
10) (-3)+(-4):
14, F
| A | B C D E F G H | I | A
oottt |
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910
11) 4+3=
12) 4+(-3)=
13) (-4)+3=
14) (-3)+4=
15) (-4)+(-3) =
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-15]27|20)13| 7 | O




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1.
| A | B C D E F G H | I |
—++ot+tooto-botoott+ot++1» )
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3.
1) 4+(-3=
4,
2) 3+(-4)=
3 (:)+(4= 5,
4) (-4)+3= 6
5 3+4=
7.
| A | B C JD\ E F | G | 8.
D B B e e e L B o e e
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 S.
6) (-4)+2= 10.
7 (-2+4= 1
8 4+2=
12.
9 (4)+()=
13.
10) 2+(-4):
14.
| i B CDETFGH J\ |
4 bt
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) (-3)+2=
12) 2+(-3)=
13) (-2)+3=
14) (-3y+(-2=
15) 3+(-2):
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1 F
| A | B C D E F G H | I |
—+t+ot+tootodbotroot ot . D
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 45 6 7 8 910
3 A
1) 4+(-3)=
4. D
2) 3+(-4)=
3) (3+(4= 5 |
4) (4)+3= 6. C
5 3+4=
7 E
I A I B C JD\ E F I G I 8. G
D B e T B e e e B I L
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 . A
6) (-4)+2= 10. C
7) (-2+4= 11. D
8 4+2=
12. D
9 (4+(-2=
F
10) 2+ (-4) = s
14, A
| i B CDEFGH J\ | E
00—~
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) (-3)+2=
12) 2+(-3)=
13) (-2)+3=
14) (-3)+(-2) =
15) 3+(-2):
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-15]27|20)13| 7 | O




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1.
| i B CDEFGH JI\ |
9 ———t—+—1+7% 2
-109 8-76 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3.
1) 2+3=
4.
2) 2+(-3)=
3 3+(-2)= 5.
4) (-2)+3= 6
5 (-3)+2=
7.
| A | B C JD\ E F | G | 8.
D B B e e e L B o e e
-109 8-7 6 -5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 .
6) 4+(-2): 10.
7) 2+4= 11.
8 (-2)+4=
12.
9 (49+2=
13.
10) (-2)+(-4):
14.
A B C D E F G H I
D B e e e e N e e e L
-109 8-7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 5+(-4):
12) 4+(-5)=
13) 4+5=
14) (-5)+4=
15) (-4)+5=
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1 |
| i B CDEF GH JI\ |
D e e e N —o———t—+1» 2 D
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 45 6 7 8 910
3 F
1) 2+3=
4. F
2 2+(-3=
3) 3+(-2)= 5, D
4) (2)+3= 6 E
5 (3)+2=
(-3) , G
I A I B C JD\ E F I G I 8. E
D B e T B e e e B I L
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 . C
6) 4+(-2)= 10. A
7) 2+4= 1 F
8 (-2)+4=
12. D
9 (4)+2=
13. |
10) (-2)+(-4):
14, D
| A B C D E F G H I | E
H oo
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 5+(-4):
12) 4+ (-5)=
13) 4+5=
14) (-5)+4=
15) (-4)+5=
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-15]27|20)13| 7 | O




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1
| A B C D E F G H I |
o000+ i
-09-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3
1) (-5)+4:
4.
2) (4+(-H=
3) 4+5= 5.
4) (-4)+5= 6
) 5+(4)=
7.
A B C D E F G H I 8.
H—o—— o>
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 o
6) (-5)+(-4)= 10
) 5+ (4= 11,
8 4+(-5) =
12.
9 (5)+4=
10) 5+4= 13.
14.
A B C D E F G H |
H oo
-109 8-7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) (-5) +(-1) =
12) (-5 +1=
13) 5+1=
14) 1+(-5)=
15) (-1)+5=
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am

besten dar stellt.

| A B C D E F G H I |
H-o——9—o—+ o0~ +—++1>
-098-76-54-3-2-10123 456 7 38 910
1) (-5)+4=
2) (AH+(H=
3) 4+5=
4) (-4)+5=
5) 5+(-4)=

A B C D E F G H I
H—o—— o>
-:098-76-54-3-2-10123 456 7 8 910
6) (9 +(-4)=
7) 5+ (-4)=
8 4+(-5) =
9 (5)+4=
10) 5+4=

A B C D E F G H |

oo+

-109 -8 -7 6 5-4-3-2-10123 456 7 8 910

11) (-5) +(-1) =
12) (5)+1=
13) 5+1=

14) 1+(5)=

15) (-1)+5=

10.

11

12.

13.

14.

15.

Antworten

D

A

O |O

O |

O

87

80

73

67

60 | 53|47 |40]33]

7 1-10 | 93
11-15| 27

20

13

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1.
| A i C D E F G T\ I |
G+ttt toot-btrot++1» )
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3.
1) (5)+2=
4,
2) (-29+(H=
3) 2+5= 5.
4) (-2)+5= 6
5) 2+(5)=
7.
| A | B C JD\ E F | G | 8.
D B B e e e L B o e e
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910 S.
6) (-2)+4= 10.
7 (-4+2= 11
8 (-Q+(-4=
12.
9 2+(-4)=
10) 2+4= 13.
14.
| A | B C E E F | G |
D e B LA o e
-109 8 -7 6 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 4+2=
12) (-4)+(-2) =
13) (-2)+4=
14) (-4)+2=
15) 2+(-4):
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1. C
| A i C D E F |)_I\ I |
G+ttt toot-btrot++1» . A
-109 8 -7 6 5-4-3-2-101 2 4 5 6 7 8 9 10
3 |
1) (-5)+2=
4 G
2) (-29+(H=
3) 2+5= 5. C
4 (9+5= 6 E
5 2+(-5)=
(-5 , C
I A I B C JD\ E F I G I 8. A
D B B e e e L B o e e
-109 8 -7 6 5-4-3-2-101 2 4 5 6 7 8 9 10 S. C
6) (-2)+4= 10. G
) (4+2= 11. G
8 (2)+(4)=
12. A
9 2+(-4)=
E
10) 2+4= 13.
14. C
| A | 0 N 5)\ - ; | > | C
D e B LA o e
-109 8 -7 6 5-4-3-2-101 2 4 5 6 7 8 9 10
11) 4+2=
12) (-4)+(-2) =
13) (-2)+4=
14) (-4)+2=
15) 2+(-4):
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8 11-15]27|20)13| 7 | O




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am
besten dar stellt.

Antworten

| A B C D E F G H | |
oo+ 00+0-oo0++++1» 2
-09 8-76 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3.
1) 4+(1)=
4,
2) 4+1=
3 1+(-4)= 5.
2 (4)+ ()= 6
5) (-4)+1=
7.
| IABCDEFGHII | 8.
|00 bl ittt
-0-9 8-76 5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 S.
6) (-3 +(-1)= 10
7) (3 +1= 11.
8 3+1=
12.
9 1+(-3)=
13.
10) (-1)+3=
14.
| A i C D E F G lj'\ I |
ot b oot oottt ot
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910
11) 3+(-5):
12) (-5)+3:
13) 5+3=
14) (-3)+5:
15 (-5)+(-39 =
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 9 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1. G
| A B C D E F G H | |
oo+ 00+0-oo0++++1» 2 |
-09 8-76 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3 C
1) 4+(-1)=
4. A
2) 4+1=
3) 1+(4)= 5, C
4 (4+(-1= 6. A
5 (49)+1=
(-4) , C
I IABCDEFGHII I 8. |
oo vodbovo ottt t+1»
-0-9 8-76 5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 S. C
6) (-:3)+(-1)= 10. G
7) (-3)+1= 11 D
8 3+1=
12, D
9 1+(-3 =
13, |
10) (-1)+3=
14, F
| A i C D E F G ljl\ I | A
oot o ot vttt ot
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910
11) 3+(-5):
12) (-5)+3:
13) 5+3=
14) (-3)+5:
15 (-5 +(-3) =
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 9 11-15]27|20)13| 7 | O




Cll# Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl ~ Name:

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1
| A B C D E F G H | |
oo+ 00+0-oo0++++1» 2
-09-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3
1) 4+1=
4.
2) 4+(-1)=
3 1+(-4)= 5.
4 (4)+(1= 6
5 (1)+4=
7.
A B C D E F G H I 8.
H—o—— o>
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 o
6) (-4)+5= 10.
7) 4+(-5) = 11.
8 4+5=
12.
9 (A+(H=
10) (5)+4= a
14.
| A | B C E E F | G |
D B e o T S B e e L g
-10-9 8-7 6 -5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
1) (4 +(-2)=
12) 2+(-4)=
13) 4+2=
14) (-2)+4=
15) 4+(-2):
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Finden Sie positive und negative Summen auf einem Zahlenstrahl  Name: L Osungsschlissel

Bestimmen Sie, welcher Buchstabe im Zahlenstrahl die Antwort auf jedes Problem am Antworten
besten dar stellt.
1 |
| A B C D E F G H | |
oo+ 00+0-oo0++++1» 2 G
-09 8-76 5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3 C
1) 4+1=
4. A
2) 4+(1=
3) 1+(4)= 5, G
4 (4+(-1= 6. F
5 (-1)+4-=
(-1) , D
A B C D E F G H | 8. I
H—o—— o>
-0-9 8-76 5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 S. A
6) (-4)+5= 10. D
7) 4+ (-5 = 11. A
8 4+5=
12, C
9 (4+(-5=
G
10) (5)+4= a
14, E
| A | B C 5)\ E F | G | -
D e A A e L
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910
11) (-4)+(-2) =
12) 2+ (-4)=
13) 4+2=
14) (-2)+4=
15) 4+ (-2) =
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-15]27|20)13| 7 | O
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